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Opis: Stavebnica	rozvíja	koordináciu	ruka-oko,	trénuje	koncentráciu,	podporuje	tvorivosť,
fantáziu,	logické	myslenie	a	rozpoznávanie	farieb.Balenie	obsahuje	min.:	1	veľkú	ohybnú
hraciu	dosku,90	veľkých	mäkkých	farebných	dielov	v	6	farbách	a	24	úloh	a	inšpiratívnych
obrázkov.Balenie	obsahuje	min.	180	dielikov	s	písmenami,	číslami,	znakmi,	tvarmi,	symbolmi
a	smajlíkmi.Doplnok	k	položke	č.1.Stavebnica	podporuje	rozvoj	intelektu	a	stimuluje	aspoň
10	oblastí	myslenia	ako	napr:	abstraktné	myslenie,	fantáziu,	pamäť,	čítanie	a	prácu	s
písmenami,	priestorovúa	plošnú	predstavivosť,	pozornosť	a	postreh,	logické	myslenie,
matematické	schopnosti	a	schopnosť	komunikácie.Pri	hre	si	tiež	deti	precvičia	jemnú
motoriku.Jednotlivé	časti	stavebnice	sú	vyrobené	z	bezpečného	a	zdravotne	nezávadného
potravinárskeho	silikónu,	bez	ftalátov.Sada	obsahuje	min.:	2	hracie	dosky	(A4),	360
dielikovv	6	farbách,	2	x	18	pracovných	úloh	a	obrázkov	na	inšpiráciu	a	hrací	plán	na
piškvorky.Sada	obsahuje	min.	5	ks	presýpacích	hodín	v	rôznych	farbách.Pomôcka	na
pochopenie	plynutia	času.1	sada	obsahuje	4	páry.Chodúle	sú	opatrené	protišmykovou
gumou.Je	potrebné	previesť	loptičku	po	cestičke	vďaka	balansovaniu	na	doske.Labyrint	v
tvare	špirály.Balančný	labyrint	s	min.	4	guľôčkami	vhodný	na	precvičovanie	rovnováhy,
koordinácie	a	sústredenia.Rozvíja	hrubú	motoriku	a	podporuje	rovnováhu	a	koordináciu
tela.Funkčný	stôl	s	min.	4	farebnými	taburetkami.Obsiahnuté	prvy	sú	penové	tvary	s
vysokou	kvalitou	a	použitými	materiálmi	s	komfortom	používania.Taburetky	vyplnené
polyuretánovou	penou.Poťahy	vyrobené	z	meditapu	bez	obsahu	ftalátov	a	presne
napasované,	čím	sa	eliminuje	efekt	krčenia	materiálu.Hudobné	valce	vyrobené	z
plastu.Valce	naladené	s	jasne	označenou	stupnicou.Sada	obsahuje	min.	8	ks.Hudobný
nástroj.Šejker	je	z	radu	perkusných	nástrojov,	na	ktorých	sa	veľmi	ľahko	hrá	a	ktoré	dobre
znejú.Vo	vnútri	drobné	kovové	častice.Hudobný	nástroj.Plastová	dažďová	tyč	vyplnená
farebnými	guľôčkami.	Guľôčky	pohybujúce	sa	vo	vnútri	vydávajú	jemné	zvuky.Sada
magnetických	kariet	so	stierateľným	povrchom,	pre	výuku	rytmu.Na	magnetickej	tabuli
možno	z	kariet	zostavovať	celé	sekvencie.Sada	obsahuje	min.	80	kariet.Senzorická
skladačka	inšpirovaná	Montessori	pedagogikou.	Hra	stimuluje	tvorivé	myslenie,	rozvíja
priestorové	videnie,	motorickú	zručnosť	a	vizuálne	vnímanie.Sada	obsahuje	min.:	9	tvarov	3
rôznych	farieb	a	3	veľkostí,	ďalej	12	obojstranných	kariet	s	úlohami	s	obtiažnosťou
odstupňovanou	do	3	úrovní,	drevenú	základňu	a	drevený	podstavec.Farebné	aplikácie	s
rôznymi	tematickými	motívmi.	Slúžia	na	rozvoj	detskej	motoriky.Vyrobené	z	MDF	dosiek.Motív
strom	a	líška.Sada	obsahuje	min.	36	dielov	v	4	žiarivých	farbách	-	12	plných	štvorcov	s
otvormi	na	pripojenie	ozubnice,	12	štvorcov	s	otvormi	na	pripojenie	doplnkových	výplní,	12
rovnostranných	trojuholníkov	s	otvormi	na	pripojenie	doplnkových	výplní.Pomáha	deťom
zároveň	rozpoznávať	rôzne	tvary	a	vnímať	textúry	povrchov.Hrubá	textúra	na	povrchu	jednej
strany	dielov	uľahčuje	rozlišovanie	jednotlivých	tvarov	–	štvorce	pokrývajú	vlnovky,
trojuholníky	a	bodky.Braillovo	písmo	pomáha	pochopiť	alternatívne	formy
komunikácie.Podporuje	rozvoj	hrubej	motoriky,	koordinácie	pohybov,	rovnováhy,	tímovej
spolupráce.Sada	obsahuje	min.	10	ks:	dúhová	vlna	XL,	dúhová	vlna	JUNIOR,	slnečnicový
padák	JUNIOR,	slnečnicový	padák	XL,	6x	odporový	padákUrčená	na	zábavné	pohybové
aktivity	v	exteriéri.Vrecúška	ponúkajú	veľa	možností	využitia,	napríklad	uchopenie	rukami	a
nohami,	hádzanie	a	chytanie	alebo	balansovanie	na	hlave.Sú	vhodné	pre	použitie	s	našimi
padákmi	a	hracími	plachtamiPomáhajú	hravou	formou	zlepšovať	rozpoznávanie	tvarov.Sada
obsahuje	min.	5	ks	:	ihlan,	kocka,	valec,	hviezda,	kruh.Podložky	pre	označovanie	priestoru
pri	cvičení	v	tvare	dlaní	a	chodidiel.Sú	vhodné	pre	aktivity	v	rámci	telesnej	výchovy,	pri



senzorickej	integrácii	či	športovom	tréningu.Nezanecháva	stopy	na	podlahe.min.	obsah	:	10
párov	chodidiel	v	modrej	farbe,	10	párov	chodidiel	v	červenej	farbe,	10	párov	dlaní	v	modrej
farbe,	10	párov	dlaní	v	červenej	farbeFarebné	podložky	pre	označovanie	priestoru	s	číslami
1	-	10.Sú	vhodné	pre	aktivity	v	rámci	telesnej	výchovy,	pri	senzorickej	integrácii	či	športovom
tréningu.Nezanecháva	stopy	na	podlahe.Sada	obsahuje	min.	10	ksVšestranný	padák	s
neutrálnym	designom	umožňuje	kolektívne	aktivity	s	deťmi.Aktivity	s	padákom	podporujú
rozvoj	motoriky,	sociálnych	schopností,	reči	aj	kreativity.Padák	má	min.	8	farebných
segmentov,	na	každom	sa	nachádza	jeden	otvor	so	sieťkou	a	jedno	držadlo.Uprostred
padáku	je	otvor	bez	sieťky.Výborný	terapeutický	spoločník	pre	rozrušené	a	nesústredené
deti.Vyššia	hmotnosť	prispieva	k	upokojeniu	a	relaxácii.Nástroj	pre	rozvoj	telesnej	kondície
a	cvičenia,	ale	jej	univerzálnosť	a	bezpečnosť	ju	robí	aj	skvelou	hračkou	pre	deti.Vďaka
svojej	robustnej	drevenej	konštrukcii	je	odolná	voči	intenzívnemu	použitiu,	zároveň	je
navrhnutá	tak,	aby	bola	bezpečná	pre	deti.Maňuška	dievčatka	s	pohyblivými	ústami	a
rukami.Súčasťou	maňušky	sú	hodinky,	ktoré	má	na	ruke.Odnímateľné	oblečenie.Podporuje
rozvoj	motoriky,	spoluprácu	medzi	rukami	a	očami.Maňuška	chlapčeka	s	pohyblivými	ústami
a	rukami.Odnímateľné	oblečenie.Podporuje	rozvoj	motoriky,	spoluprácu	medzi	rukami	a
očami.Penový	mäkký	a	zároveň	odolný	materiál.Systém	puzzle	umožňuje	ľahké	a	rýchle
spájanie	jednotlivých	dielov.Znižuje	hluk	a	vibrácie.Protišmyková	úprava.Ručne	maľovaný,
pestrofarebný	drevený	magnetický	kalendár	.Vhodný	na	učenie	dní,	mesiacov,	dátumov,
počasia	a	ročných	období.Magnetické	dieliky	pre	dni	v	týždni,	mesiace,	dátumy,	počasie	a
ročné	obdobia.Všetky	dieliky	sú	pripevnené	pomocou	magnetov,	čo	umožňuje	ich
jednoduché	premiestňovanie	a	prispôsobovanie.Drevené	pexeso	s	motívom
včielok.Precízne	detaily	a	hladké	hrany	pre	bezpečné	použitie.Min.	20	dielikov	s	obrázkami
včielok,	ktoré	podporujú	učenie	a	zábavu.Súprava	obsahuje	min.	1000	ks	dielikov.Stimuluje
prirodzenú	túžbu	detí	poznávať,	objavovať	a	modelovať	skutočný	i	imaginárny	svet,	reálne	i
fantazijné	postavy,	predmety,	budovy	a	iné.	Umožňuje	rozvoj	detskej	tvorivosti,	podporuje
vyjadrenie	vlastných	myšlienok	a	predstáv,	rozvíja	jemnú	motoriku	dieťaťa.Min.	osem
obojstranných	námetových	kariet.Sada	obsahuje	min.	100	ks	drevených	stavebných
kociek.Kocky	sa	dajú	odložiť	do	plátenného	vrecka.Farebné	kruhy	sa	k	sebe	pripájajú
pomocou	zabudovaných	magnetov.Poradie	jednotlivých	dielov	môžete	vymeniť.Podporujte
motoriku	a	koordináciu	očí	a	rúk.Pestrofarebné	tvary	rôznych	rozmerov	obsahujú	toľko
otvorov,	koľko	kolíkov	sa	nachádza	na	podstavci.Drevená	vzdelávacia	hračka,	ktorá	je
fantastická	vo	svojej	jednoduchosti.Drevené	vkladacie	skladačky	s	úchytkami	sú	určené	pre
deti.Hračka	podporuje	koordináciu	oka	a	ruky,	jemnú	motoriku,	logiku,	priestorové
vnímanie,	predstavivosť.Mozaika	je	zabalená	v	praktickom	kufríku,	ktorého	strana	slúži	ako
mriežka.Hra	rozvíja	u	detí	jemnú	motoriku,	tvorivosť	a	fantáziu.Min.	160	dielikov.Balenie
obsahuje	min.	150	farebných	hríbikov	z	kvalitného	plastu,		farebnú	brožúrku	so	vzormi
obrazcov	a	priesvitnú	tabuľku.Pomôcka	na	rozvoj	rozoznávania	farieb,	slovnej	zásoby	a
základných	počtov.Vhodné	na	použitie	s	akýmkoľvek	magnetickým	povrchom.Balenie
obsahuje	min.	48	magnetov.Postrehová	hra,	ktorá	prináša	deťom	pozvolný	úvod	do
poznávania	tvarov,	čísel	a	farieb.Obsahuje	min.	30	okrúhlych	kariet.	Na	každej	karte	je	6
symbolov,	pričom	každé	dve	karty	majú	spoločné	iba	jeden	z	nich.Balené	v	plechovej
krabičke.Hra	na	precvičenie	jemnej	motoriky	a	koordinácie.Deti	pomocou	pinzetky	v	tvare
veveričky	zbierajú	farebné	žalude	a	umiestňujú	ich	do	správnych	otvorov.Balenie	obsahuje
min.	20	farebných	žaluďov,	pinzetku,	točiacu	ruletku	a	hracie	dosky	pre	hráčov.Balenie
obsahuje	min.	36	ks	drevených	kartičiek	s	obrázkami	s	motívom	dopravných
značiek.Obsahuje	min.	32	drevených	kartičiek	s	motívom	ponožiek.Mince	zobrazujú	svoju
hodnotu	na	oboch	stranách.Slúžia	ako	náučná	pomôcka	pre	hospodárenie	s	peniazmi	pre
deti.100	ks	v	balení	každého	druhu	mince.Veľké	písmená	vyrobené	z	látky	príjemnej	na
dotyk.Sú	vyplnené	mäkkým	materiálom.Z	písmen	môžu	tvoriť	krátke	slová,	usporiadať	ich
podľa	abecedy,	opisovať	ich	tvar	a	vymýšľať	ďalšie	rozličné	aktivity.Balenie	obsahuje	min.
26	písmen.Ideálne	pre	spoznávanie	detailov	rastlín,	chrobákov	a	iných	vecí.Každá	lupa
obsahuje	stojan	na	ľahšie	pozorovanie	do	zväčšenia	4,5	krát	veľkosti	pozorovaného
objektu.Sada	obsahuje	min.	6	lúp	rôznych	farieb.Zatraste	tubami	a	premiešajte	farby.Sada
obsahuje	min.	3	tuby	s	rôznymi	farebnými	variáciami.Farebný	glóbus	s	vyberateľnými
kontinentmi,	je	skvelou	pomôckou	pri	základoch	geografie.Na	každom	dieliku	je	vyobrazená
typická	historická	pamiatka	a	zviera	žijúce	v	danej	oblasti.Min.	30	vôní	s	prislúchajúcim
vyobrazením	na	kartičke.Uzatvárateľné	nádoby	sú	jednoduché	na	uskladnenie	a	samotná
vôňa	vydrží	niekoľko	rokov.Balenie	obsahuje	min:	30	nádobiek	s	vôňou	a	30	obrázkových
kartičiek.Sada	obsahuje	min.	6	ks	farebných	pologúľ.Preliačený	spodok	umožňuje	dokonalé
prilnutie	ako	prísavka.Veľký	3D	model	so	zubnou	kefkou	na	demonštráciu	správnej	ústnej
hygieny	u	detí.Puzzle	z	molitanu	po	zložení	na	podlahe	vytvorí	kostru.Skladá	sa	z	min.	15
častí.Drevená	dráha.Balenie	obsahuje	min.	28	dielov	a	30	sklenených	guľôčok.Hračka
rozvíja	3D	predstavivosť,	logické	myslenie	a	motoriku.Dráhu	je	možné	postaviť	podľa
vlastnej	predstavivosti	alebo	podľa	návodu.Drevená	dráha.Hračka	rozvíja	3D	predstavivosť,



logické	myslenie	a	motoriku.Dráhu	je	možné	postaviť	podľa	vlastnej	predstavivosti	alebo
podľa	návodu.Je	vybavená	drevenými	koľajnicami	a	šikovne	umiestnenými	hudobnými
miestami	a	tým	sa	z	tejto	hry	stáva	neobyčajná	zábava.Zaujímavá	sada	figúrok,	ktorá
poslúži	ako	účelná	didaktická	pomôcka,	ktorá	má	naučiť	deti	rešpektovať	ľudí	s
hendikepom	a	upevniť	v	nich	základné	pravidlá	ohľadom	vzťahov	a	spolunažívania.Balenie
obsahuje	min.	6	figúrok.Požiarnik	-	obsahuje	min.	helmu,	plášť,	odznak,	hasiaci	prístroj,
menovku	a	megafón	so	zvukmi.Policajt	-	obsahuje	min.	čiapku,	plášť,	odznak,	putá,
menovku	a	vysielačku	so	zvukmi.Veterinár	-	obsahuje	min.	čiapku,	plášť,	rúško,	stetoskop
so	zvukmi,	teplomer,	obväz,	plyšového	psíka,	striekačku	a	menovku.Robotník	-	obsahuje
min.	helmu,	okuliare,	vestu,	plastové	náradie,	opasok	a	menovku.Plášť	pre	lekára	-	Biely
plášť	s	farebnými	obrázkami	lekárskych	potriebKuchár	-	obsahuje	min.	kuchársky	plášť,
klobúk,	chňapku,	varešku,	odmerku,	prepisovateľnú	menovku.Astronaut	-	obsahuje	min.
helmu,	overal,	rukavice	a	menovku.Rôznorodé	listy	vytlačené	na	špeciálnom,	vysoko-
kvalitnom	bojstrannom	papieri.Vhodné	na	tvorbu	plagátov	alebo	sezónnej
dekorácie.Obsahuje	príručku	nápadov.Sada	obsahuje	min.	28	papierov	s	lístkami.Motívy
stromov	vytlačené	na	kvalitných	tvrdých	papieroch.Na	jednej	strane	je	zobrazená	štruktúra
dreva	a	na	druhej	odpovedajúca	kôra.Sada	obsahuje	min.	32	hárkov	s	8	obojstrannými
motívmi.Ideálna	na	zostavenie	rozličných	prekážkových	drách	na	preliezanie.Sada	obsahuje
min.	6	farebných	tvarov	a	6	podstavcov.Cvičenie	na	rotopede	posilní	svaly	na	nohách	a
rozvíja	koordináciu,	ktorá	je	nevyhnutná	na	udržanie	vzpriameného	držanie	tela.Urýchľuje
rozvoj	zručnosti	chôdza	u	detí	s	Downovým	syndrómom.Vyrobený	z	pevnej	kovovej
konštrukcie,	potiahnutý	penovú	ochranou.Integrovaný	displej	zobrazuje	čas,	prejdenú
vzdialenosť	a	množstvo	spotrebovanej	energie.Cvičenie	na	veslovacom	stroji	posilňuje	svaly
na	nohách	a	rozvíja	koordináciu,	potrebnú	na	vzpriamené	držanie	tela.Vyrobený	z	pevnej
kovovej	konštrukcie,	potiahnutý	penovú	ochranou.Sada	min.	12	kužeľov	s	12	otvormi	na
horizontálne	upevnenie	tyčí	a	s	drážkami	na	upevnenie	kruhu.Organizačná	a	učebná
pomôcka	na	vonkajšie,	aj	vnútorné	využitie.Kužele	sú	očíslované	od	0	do	10.Obsahuje	min.
11	ks.Deti	poskakujú	po	rieke	a	učia	sa	farby,	tvary	a	počítanie	od	1	do	10.	Táto	aktívna
hra	zdokonaľuje	schopnosti	riešenia	problémov	pri	hre	v	skupine	a	schopnosti	pochopiť
smery.Balenie	obsahuje	min:	farebnú	vinylovú	podlahovú	podložku,	dve	nafukovacie	kocky,
40	zvieracích	značiek	a	návod	na	aktívne	činnosti.Pomôcka	na	precvičenie	tela.Deti	sa
ohýbajú	podľa	kariet.Sada	obsahuje	min.	48	kariet.Špeciálne	vytvarovaná,	bezšvíková
penová	vinylová	lopta	je	výbornou	pomôckou	pri	motorických	cvičeniach.Detská	lopta
vyrobená	z	PVC.Veľká	stavebnica	rakety.Obsahuje	min:	4	oblúky,	4	veľké	kužeľové	diely,	21
zakrivených	trámov,	4	malé	kužeľové	diely,	6	T-spájadiel,	40	malých	spájadiel,	6	ohybných
spájadiel.Mechanický	bežecký	pás	pre	detiVhodné	pre	prvé	kroky	detí	v	športe	-	výučbu	a
rozvoj	koordinácie	pohybov.Computer	ukazuje	rýchlosť,	čas,	vzdialenosť	a	scan.Tunel
vyrobený	z	pestrofarebnej	peny	a	vinylu	na	precvičovanie	motoriky	a	rovnováhy	detí
zábavnou	formou.Tunel	je	možné	rozobrať	pre	pohodlnú	manipuláciu	a	skladovanie.Vhodné
na	rôzne	skákacie	činnosti	v	škôlkach.Balenie	obsahuje	min.	4	ks.Gymnastická	debna	na
rozvoj	fyzickej	kondície	detských	tiel.Debna	sa	skladá	z	min.	4	segmentov,	vďaka	čomu
môžeme	regulovať	jej	výšku.	Je	vyrobená	z	drevenej	preglejky	tlakovo	upravenej	s	pevnými
drevenými	rohmi,	čo	jej	zabezpečuje	dokonalú	pevnosť	a	stabilitu.Na	vrchnom	segmente	je
hustá	penová	poduška	pokrytá	koženkou.Gymnastická	lavička	s	drevenými	nohami,	ktoré
sú	zabezpečené	gumovými	podložkami.Má	zarážku,	ktorá	umožňuje	zavesenie	na	rebrinu
alebo	gymnastický	box.Gymnastická	lavička	s	drevenými	nohami,	ktoré	sú	zabezpečené
gumovými	podložkami.Má	zarážku,	ktorá	umožňuje	zavesenie	na	rebrinu	alebo	gymnastický
box.Min.	obsah	balenia:	štartovacia	sada	–	1	domček	(11	dielov),	zmývateľné	fixky	(5	ks),
opakovane	použiteľné	nálepky	(10	ks)Hrací	domček,	ktorý	je	možné	znova	a	znova	postaviť,
pomaľovať	a	vyzdobiť	nálepkami.


